1. Para calcular el arriendo mensual de un terreno rectangular, se efectiia el siguiente procedimiento:

Paso 1. Se calcula el area del terreno.

Paso 2. Se multiplica el resultado del paso 1 por una tasa fija de doscientos mil gfggs &%%%?&m i,

Paso 3. Se le adiciona al resultado del paso 2 un pago extra de clen mil pesos (

Si un terreno tiene 4 metros de frente y 6 de profundidad, ¢ cual es el valor del arriendo mensual?

A. $1.600.000

$5.200.000
C. $5.800.000
D. $7.200.000

Para saber de cuantas formas puede seleccionar a dos de sus tres estudiantes (Elisa, Diana y Alejandra) para la apertura de una obra,

un director de danza efectda el siguiente procedimiento:

Paso 1. |dentifica hay 3 opciones para la seleccion del primer estu
Paso 2. [dentifica &'"'ué haz Gnicamente 2 opciones para la seleccion de
Paso 3. Multiplica los nimeros obtenidos en los pasos anteriores:

L Porqué es incorrecto el procedimiento anterior?
A. Porque la cantida

diante.
la pareja del primer estudiante,
3 x 2 = 6 formas, es decir, 6 parejas diferentes.

d de opciones para la seleccién del primer estudiante debe afadirse a la cantidad de opciones que hay para su

b debe licar. :
kg lisdped el sk lidad de que una pareja sea formada por un solo estudiante; por ejemplo, s

B. Porque de esta forma se esta considerando la posibi

s e B e la misma pareja; por ejemplo, la formada por Elisa y Diana se cuenta aparte

Porque de esta forma se esta considerando dos veces
de la pareja formada por Diana y Elisa.

D. Porque la cantidad de opciones para el primer estudiante debe multi

la cantidad de opciones de los estudiantes restantes.

. Un canal de television presenta varios documentales en el
horario de la noche. En la gréfica se muestra el nivel de
audllanda de los documentales Py (, durante su primer mes
al aire.

y

===ws Documental P
= Documental Q

k> -
O L

b - ™

-

;/\

L

Nivel de audiencia
5385883

& 10 15 20 25 %0
Dia del mes

Basandose en la Fréﬂca. un empleado del canal concluyd
gue el documental O tuvo mayor nivel de audiencia que el

ocumental P todos los dias del mes, ;jEs verdadera la
conclusion del empleado? .

A. Si, porque las funciones P(x) y Q{x) tienen rangos
diferentes.
B. No, porque las funciones P{x) y (Xx) tienen dominios
iguales. ¢
C. SI, porgue P{x)= O(x) - 20; por tanto, Q{x) es mayor.
. No, porque P{x) = Q(x) + 20; por tanto, P(x) es mayor.

plicarse por la cantidad de opciones de su pareja y también por

9. Auna finca llega un virus que afecta el ganado bovino. Se

toma como muestra 12 reses para evaluar el comportamiento
del virus; los resultados se muestran en la tabla.

Codigode | ggtado | Género | Caracteristica

1 Enfermo Macho Sin cuemos
2 Enfarmo Hembra Sin cuermos |
3 Sano ‘Hembra | Con cuemos
4 Enfermo Hembra Sin cuernos
5 Sano Macho Sin cuermos |
6 Sano | Macho | Concuemos
7 Sano Macho Con cuemos
8 Enfermo Hembra Sin cuemos

=8 Sano Hembra | Con cuernos
10 Enfermo | Hembra Sin cuernos
1" Enfermo Hembra Sin cuernos
12 Enfermo Macho Con cuemos | Tabla

De acuerdo con esta informacion, la afirmacién verdadera
respeg: a la relacion entre los datos observados en la
muestra es:

A. Elvirus no ataca alas reses con cuemos.

B. Elvirus no ataca alos machos sin cuernos.

C. Elvirus ataca a lodas las reses con cuernos.
Elvirus ataca a todas las hembras sin cuemos.




11. La tabla muestra algunos datos que evidencian la relacion
entre dos unidades de medida de la temperatura,

19. En cierto juego de mesa se usa un dado especial, de forma
que, al lanzarlo, se cbtiene el nimero 8 con una probabilidad
de-i-. Un grupo de amigos busca modificar el dado, de
manera que |a probabilidad de obtener el nimero 8 aumente.

Elos proponen utilizar un dado de 8 caras, numeradas del 1
al B, donde cada cara tenga igual probabilidad de salir, pues

°C K
273 0
SAE = | o)
0 273
10 283

Una persona afirma que los datos de la columna K siempre
seran mayores que los de la columna °C. , Es verdadera esta
afirmacion?

A. Nl% pgrque, en la primera fila, el valor de °C es mayor que

eldeK,
. 8i, porque la columna K es 273 unidades mayor que la

columna *C.

C. No, porque la columna K aumenta independientemente
de la columna "C.

D. Si, rorque en la Gltima fila, el valor de °C y de K son
positiv

08, LY TRT 2

15. Ramiro es duedio de un terreno como el que se muestra en la

l
LI

Teniendo en cuenta la informacion disponible, s cudl de los
siguientes métodos permite determinar el drea del terreno?

Hallar el area de un cuadrado de lado x y el drea de un
tridngulo de base x y altura x, y sumarlas.

B. Desde el vértice superior de la figura, trazar las diagona-
les, hallar las dreas de 3 tridngulos isdsceles y sumarias,

C. Hallar el area de un rectdngulo de base x y altura 2x y
restarie el area de un tridngulo de base % yaltura.x.

D. Hallar el drea de un tridngulo de base r y allura 2x y
sumarie el drea de un cuadrado de lado x,

afirman que esto incrementaria fa probabilidad de obtener el
nimero 8, La solucion dada por el grupo de amigos es

incorrecta, puea1 en el nuevo dado cada cara liene
probabiidad1de 8 Y dado que anteriormente la probabill-
dad erade T.asmejon‘mhnereldadoodghal. .

B. conacta.puesendnuevodadohayacérasy.mses
mayor que 7, la probabilidad ahora es mayor.

C. Incorrecta, pues sin importar cuanias caras tenga un
dado, la probabllidad de oblener 8 siempre serd la misma.

D. correcta, pues si se aumenta el nimero de caras, entones
la probabilidad de obtener 8 al lanzar el nuevo dado sera

mayor.

16. Los lérminos de una sucesion se calculan con este procedi-
miento.

Paso 1. Elprimer termino de la sucesiénes /{1)=1.
Paso 2, El término de la posicion » se calcula utilizando el
término de la posicion x « 1, por medio de la formula:

fi =1 7y
Por ejemplo:

112)=1+ 77

f2)=1++

f(2)=2

+Cudles el valor def(3)7

A 5 - & ¢ -k D. =




12. El diagrama muestra la hora de salida de |08 VUBIos enlré aos ciugaaes.
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£ Cual tabla muestra la hora de salida de los vuelos del diagrama?

A 620 am | 1:10pm. 325 p.m.
740 am | 1:30 pm. 3ss5pm

900am | 1:50 pm. 430 p.m.
__11:20 am | 2110 p.m. 520 p.m
__31:50 am | 2:25pm. 530 p.m.
1220am. | 240 pm, G40 p.m.
1250a.m, | 2:55 pm, 750 p.m.

C.[ 620am. | 255p.m.

T:40am. | 330pm. |
900am. | 4:220p.m.
10:50 am. | 530 p.m,
11:50am. | 6:40 p.m.
1250 p.m. | 7:50 p.m.
1:55 pm.

-

©
&

Diagrama
620am | 1210pm | 225pm.
7A40am. | 12:30 pm. 2:55 p.m.
200 am | 12:50 pm, 330p.m.
1020am. | 1:10 p.m. 4:20 p.m.
10:50am. | 1:26 p.m. 530 p.m.
1120 am. | 1:40 p.m. 6:40 p.m.
11S0am | 1:55p.m. 50 p.m.
[ 620am. | 2:28 pm.
 T40am, | 3:30 p.m.
900am. | 420 p.m.
10:20 a.m. | §30pm,
1120a.m. | 6:40pm. |
12:10p.m. | 7:50 pm.
1:10pm. |

13. La grafica muestra las ganancias mensuales de una empresa
durante un afio.
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Para analizar la variabilidad de sus gnancias, la empresa
compara los cuatro trimestres del afo (enero-marzo; abril-
junio; julio-septiembre; octubre-diciembre) por separado, y
establece el ra estadistico para cada uno, que es |a
diferencla entre el mayor y menor valor de un grupo de datos

numeéricos. El menor rango estadistico se dio en el timestre
octubre-diciembre, porque

A. seregisiraron |as mayores ganancias.

B. las ganancias mensuales en este trimestre fueron
menores que las de septiembre.

C. la suma de las ganancias de estos tres meses es manor
que la suma de las ganancias anteriores.
se obluvieron ganancias casi iguales enlos tres meses.

14, Carlos, un domiciliario de un restaurante de

izzas empezo a
trabajar esta semana, Su jefe le dio las s instruccio-
nes sobre el rea que debe cubrir:

® El restaurante cubre domicilios a lodas las casas que
eslén a 5 km alaredonda del restaurante.

@ Debe cubrir los domicilios a las casas que estén a mas de
2 km del restaurante y que se encuentren entre la carrera
Oylaavenida K, al norie del restaurante.

Con el restaurante en el centro de un sistema de referencia,
;cudles la regidn que debe cubrir Carlos?

Carera O




20. En un barrio donde hay 1.000 casas de estratos 1y 2, se
realizé una encuesta para conocer las casas que tienen
conexion a Intemet. De las 350 casas de estrato 1, solamen-
te 20 tienen conexion a Internet, y 550 de las casas de estrato
2 lienen conexion a Intemet. ; Cudl es la probabilidad de que
al elegir una casa al azar, esta NO tenga conexidn a Internet?

A. 100/1.000
B. 330/1.000
. 430/1.000

D. 570/1.000
DRIIERA

23. Valentina va a decorar su cuarto y, para esto, cuenta Onica-
mente con $200.000. Elia quiers:

- Comprar 2 tapetes, Cada uno cuesta $ 50,000,

- Comprar 15 cuadros para pegar en las paredes. Cada
cuadro cuesta $ 10.000.

2 Es posible para Valentina decorar su cuarto como qulere?

A. Si, porque en total gastaria $60.000, asi que le sobra
dinero del que tiene disponible.
No, porque solo puede comprar 10 cuadros de $10.000
paraque le alcance el dinero,

C. Si, porque can la mitad del dinero compra los tapetes y los
cuadros son a menor precio que los tapeates.

D. No, porque gasta exactamente $200.000 que suman
50.000 de tapetes y $150.000 de los cuadros,

21. Sofia, Natalia y Fabian van a repartir un litro de gasecsa entre

los tres y para elio;

* Sofia dice que, por ser tres, Je coresponde 0,3 del total
de lagaseosa a cada uno.

» Natalia dice que e corresponde 1/3 de la gaseosa a cada
una,

¢ Fablan dice que es mejor que sirvan tres rondas de tres
vasos de gaseosa.

+Cual(es) de las propuestas anteriores garantiza(n) que se
reparta la lotalidad de la gaseosa en partes iguales?

A. Unicamente las propuestas de Sofia y Natalia,
Unicamente la propuesta de Natalia,

C. Unicamente la propuesta de Fabian.

D. Unicamente las propuestas de Fabidn y Sofia,

24, Los valores dominantes en un conjunto de datos son

aquellos que aparecen con mayor frecuencia, siempre y
cuando dicha frecuencia sea mayor o igual que dos. Una
manera de calcularios es efectuando el sigulente procedi-
miento:

Paso 1, Contar la cantidad de veces que aparece cada dalo,

Paso 2, Seleccionar el dalo o ks dalos que mas se repiten,
leniendo en cuenta que el nimero de apariciones
debea sermayor o igual que dos,

En la siguiente tabla se muestran los datos obtenidos en un
curso de 5 estudiantes:

34. El dueiio de una tienda, que Gnicamente vende empanadas,

quiere saber si su n esta produciendo ganancias o
pérdidas mensuales. El sabe que, independientemente de la
S-m&mmmqmma.mmmm
e $500.000.

Si en el mes se vende una cantidad » de empanadas y por
cada empanada vendida se obtiene una ganancia x,
antonces el negocio producira pérdidas si
A. ¥ <500.000
B. ¥ >500.000

, nx<500.000

D. nx>500.000

Peso(kg) | 22 | 26 [ 20 | 35 | 41
Estatura (m) | 1,25 | 1,28 | 1,28 | 1.34 | 1,42
Edad (ahos) | @ | 10 | 11 | 11 | 12

¢Para cual o cudles de los datos de.la abla es posible
determinar los valores dominantes utilizando el procedimien-
1o descrito?

A. Unicamente para edad.

B. Unicamenta para peso.
Para edad y para estatura.

D. Parapesoy para estatura,




38. En un parque hay cuatro puntos (2, 0, Ry 5), los cuales estan
conectados por caminos rectos y curvos, La siguiente tabla
muestra la distancia que hay entre varios pares de puntos,
bien sea por los caminos rectos o por |os curvos.

Punto = Punto Camino Camino
iniclal | final recto curvo |
P o 3m 35m
P R 4m 45m
Q S &m 45m
No hay
e R 5m camino
S d 3m | 35®™ |yabla

Un estudiante quiere desplazarse daesde el punto Q hasta el
R. recorriendo la menor distancia. El sugiere la sigulente ruta:
desde el punto Q al S y luego del S al R, por los caminos
rectos.

Tenlendo en cuenta fa informacion anterior, ¢la solucion
sugerida por el estudiante es correcta o incorrecta?

A. Correcta, porque esta distancia es la misma que si fuera
desde el punto Qal P, y luego del Pal R.

B. Correcla, porque las lineas rectas son las de menor
distancia al unir cualquiera de los pares de puntos.
Incorrecta, porque la distancia minima se obtiene por el
camino que une directamenta Q¥ R.

D. Incomecta, porque la distancia minima se obtiene al
recorrer un camino curvo en vez de dos rectos.

47. La grafica presenta la cantidad de hojas, en miles de

7. En la tabla se muestra la cantidad de libros de dos géneros
que han leido tres personas.

—~__ Género
Persona — Ficcién | Poesia
~Javier 7 5
Celeste 16 8
Eduardo 15 9 Tabla

¢Cual de las siguientes opciones es una interpretacion
errénea de los datos de latabla?

A. Javierleyé menos libros de poesia que Eduardo.
. Celeste leyé mas libros de poesia que Eduardo.
. C. Las tres personas han leido mas libros de ficcion que de
poesia.
D. Las tres personas leyeron por lo menos 5 libros de cada
género.

unidades, que se utilizaron durante el primer semestre de un
afio, en unaimprenta.
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s-;gu'n la grafica, ¢ cual fue el mes en que hubo mayor gasto
de hojas en laimprenta?

A. Febrero.

B. Mayo.

C. Marzo.
Abril,

26. La tabla muestra el itinerario (en tiempos aproximados) de

Laura, cuando se dirige a su lugar de trabajo desde su hogar.

Salida Abordaje de | Llegada al lugar
del hogar transporte de trabajo
6:35 a.m. 6:50 a.m. 7:35a.m.
6:50 a.m. 7:05 am. 7:50 a.m.
6:55 a.m. 7:10 a.m. 7:55 a.m.
7:05 a.m. 7:10 a.m. 8:10 a.m.
7:10 a.m. 7:15 a.m. 8:15a.m.
7:20 a.m. 7:25 a.m. 8:25 a.m. Tabla

Una amiga de Laura le asegura que si saliera a las 6:45a.m.,
probablemente abordaria el transporte a las 7:00 a.m. y
llegaria a su lugar de trabajo a las 7:45 a.m. La afirmacion de
laamigade Lauraes

A. falsa, porque no existe relacion entre los tiempos de
salida del hogar, abordaje del transporte y llegada al lugar
detrabajo.
cierta, porque si sale antes de las 7:00 a.m. demora 15
minutos en abordar el transporte y 45 minutos en llegar al
lugar de trabajo.

C. cierta, porque independientemente de la hora de salida,
siempre demora el mismo tiempo en llegar al trabajo.

D. falsa, porque si sale antes de las 7:00 a.m. demora 5
minutos en abordar el transporte y 1 hora en llegar al lugar
de trabajo.



Un viajero que se encuentraenla ciddad Mnecesita realizar un vuelo sfn reserva con destino a la cludad V. Al llegar al aeropuerto a las 5:00
a.m., sa encuentra con la informacion en cartelera que se muestraenlatabla 1.

Precio del Tiempo Hora de I
Origen | Destino tiquete (dolares) | de vuelo partida Sisganibikdac o
A e 12horas | 6:30am. Agotado |
M 0 |  $140 7 horas 630am. | Cuposenvenia |
M P 8200 | 10horas 6:30am. | Cuposenvenita
M 4] $160 . 8horas 6:30am, | Cuposenventa
M R $100 | 5horas 6:30am. | Cupos en venta

0 s $56 2 horas 2:00p.m. | Cuposenventa |
i : Shoms | 530pm. |  Agoado |
) N $150 7 horas 2:00 p.m. Cuposen venta |

R N $160 9 horas 1230 p.m. | Cupcsenventa |tapia1

23. Una semana alras, todas las aerolineas hicieron un descuen- 25. Siun vuelo tiene origen en la cludad A, entonceas el valor del

to del 20 %, en cada uno de los vuelos ( M- O, M- Py M- (), y
en esa semana sa movilizaron 100 pasajeros por cada uno
de los anteriores trayectos. Para calcular el dinero total
obtenido por las aerolineas hace una semana en es0s
vuelos, se efectiia el siguiente procedimiento:

¢ Paso 1: se adicionan los precios de los tiquetes de cada
uno de los vueles que tienen descuento.

» Paso2: eiresultade del paso 1 se multiplica por 100.

e Paso3: el m‘%nado del paso anterior lo multiplica por
80/100.

El dinero total que obtuvieron las aerolineas, por los vueles
con descuento, fue

$40.000.
B. $48.000.
C. $50.000.
D. $62.500.

24. Dada |a informacidn, el viajero afirma que debe hacer una
escala en la ciudad Q con la intencion de estar lo mas pronto
posible en la ciudad N.

Esta afirmacién es

incorrecta, porque el viajero llegaria tarde para tomar el
vueloa V.

B. correcta, porque la cludad O conecta fa ciudad M con la
ciudad V.

C. incorrecta, porque haciendo escala en O tarda méas que en
el vuelo directo.

D. correcta, porque los vuelos de las ciudades Ma Qy Qa N
tienen cupos.
A

€ &

&x

tiquete es proporcional al tiempo del vuelo. Una persona
quiere determinar el precio del tiquete del vuelo directo de la
ciudad Af a la cludad . El procedimiento correcto que debe
realizar es:

A

wuelo, que tenga como onigen |a ciudad M,

= Dividir el precio de! tiquete de cuslquier
entre el respectivo tiempo de vuelo.

= El resultado del paso 1, multiplicario por
12,5h,

vuelo, que tenga como origen la ciudad M,

« Dividir el precio del tiquete de cualquier
antre el respectivo iempo de vuelo,

« El resuftado del pase 1, multiplicario por]
12h.

vuelo, que tenga como origen ka cludad M,
por el respectivo fempo de vuelo.

« Multiplicar el precio del tiquete de cualqulj

N

= El resaultado del paso 1, dividido entre 12 h.

v

« Multiplicar el precio promudio de los tique- |
tes que tengan como origen la ciudad A,
por el tlempa promedio de eslos vuelos.

~

« Elresultado del paso 1, dividirlo entre 12 h,

7




28. En una competencia canina se da un premio al perro de raza 32. La figura muestra el promedio de afos de educacion de

dalmata con mayor cantidad de manchas. En la competencia hombres y mujeres en cuatro regiones del mundo (R1, R2, R3
hay cuatro jueces con las siguientes funciones: yR4)enel 2014.
Juez : cuentalas manchas de las patas. OMujeres DHombres = Brecha educativa

Juez X: cuenta las manchas de la cola.

L ! ] —y |
Juez Y: cuenta las manchas de la cabeza. S R1 i o— I |
Juez Z: cuentalas manchas deltronco. s R @ T S
DRI o
Alfinal de la competencia, quedan dos perros finalistas (perro & pg e e S 0—-—&-5 {
Ey perro F) con los siguientes resultados: : ! ! E b
Ex+ Ey+ Ez=2(Fy + Fy+ Fz) g Afios deiducacién "
Fp=21
Ey=0 De acuerdo con estainformacion, s en cual de las regiones es

N mayor la brecha educativa?
Ejy representa las manchas contadas por el juez

W al perro E; Fy representa las manchas A. R1.
contadas por el juez Y al perro F, etcétera. R2.

C. R3.

Segun estos resultados, se decide que el perro £ es el D. R4.

ganador. El duefio del perro F afirma: “se debe sumar el total
de manchas, ya que mi perro podria ganar o empatar la

competencia”. La afirmacion del duefio del perro Fes 33. Ellimite de la sucesion S, =2+ ~,57 es 2, porque, a medida que
A. falsa, porque el perro £ tiene el doble de manchas en la n crece, la fraccion - se hace mas pequefia y cada vez se
valoracion de los tres primeros jueces y ya no puede ser aproximamas a 0. ; Cuél es el limite de la sucesion 7, = 5 +2?
alcanzado ni sobrepasado por el perro F.
verdadera, porque el total de manchas en la cola, la A 2
cabeza y el tronco del perro E pueden ser menores o 5
iguales que 21. C‘ p

C. falsa, porque el total de manchas del perro E nunca puede
serigual al total de manchas del perro F.

D. verdadera, porque el juez ¥, quien cuenta las manchas )

delas patas, es quien define al ganador. 35. Para capacitar en informatica basica L los trabajadores de

algunas dependencias de una empresa, se contrata una

institucion que ofrece un plan educativo de 4 modulos (ver

D. 10

tabla 1).

31. Una persona planea dar vueltas a un parque que tiene una : o =
pista de 400 metros. ;Cuantas vueltas debe dar a la pista T Gapacitaciom'en Informética .baslca ——
para recorrer 2.000 metros en total? Médulo | Nombredel  |Intensidad | Valor por

médulo horaria hora
. Svueltas. 1 Fundamentacion 40 h $35.000
B. 20 vueltas. il Procesador de texto 30h $30.000
C. 1vueltas. I Hoja de calculo 40 h $40.000
D. 8vueltas. TR e
v Presentac_:lon 10h $45.000
con diapositivas YRS
37. Jaime esta leyendo una receta para la preparaciéon de una a gelail
bebida, en la que se dice: La capacitacion de cada médulo se hace con cursos de
! ks minimo 20 y maximo 30 personas, de la misma dependencia.
| “Debes poner 400 gramos de Elvalor de cada médulo se registra en la tabla 2.
|| hierva malva para preparar 8 4
J s e agud Bego heryiny _ Médulo | Valor del médulo |
eber caliente . 1 } $1 -400-000_H,__1
e I $900.000
Jaime quiere preparar 5 litros de la bebida, por lo que decide ‘ 11 $1.600.000
comprar 250 gramos de hierba malva. 3% $450.000 Tabla 2
¢La cantidad de hierba malva comprada le permite preparar Si se pagé cada mddulo para 30 trabajadores, el médulo que
la bebida de acuerdo con la receta? mas le costé ala empresa fue
A. No, porque 250 gramos son menos de lo que se necesita A Il
paraun litro. B. I
B. No, porque senecesitan 1.000 gramos para los 5 litros. 1.
Si, porque se necesitan 50 gramos para cadallitro. D. IV.

L. Si, porque se necesitan 100 gramos para cada litro.



34. Elsiguiente mapa muestra el sectorde una ciudad por el que pasara una marcha.

|
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23
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Mapa

Se ha sugerido que el recorrido de la marcha inicie en la plaza de mercado, que no tome la carrera 6 sino una paralela a ella, y que,
luego, tome una via perpendicular a la carrera 7, diferente de la calle10. ¢, Cual de los siguientes mapas muestra el recorrido sugerido?

A.
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36. Un grupo de montafiismo rifara un viaje al nevago del Cocuy;
para ello, organizan a sus integrantes de acuerdo con los
nevados que han visitado, como se muestra en la figura.

Figura. Nimero de integrantes que han
visitado el nevado del Tolima (7), el nevado
del Ruiz (R) y el nevado de Santa Isabel (S.7).
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42. Enlaentrada de un casino se encuentra este afiche:

Para seleccionar al ganador, se escoge a uno de los
integrantes del grupo de montafismo al azar. ;Quiénes
tienen la mayor probabilidad de ser escogidos?

. Los integrantes que visitaron el nevado de Santa Isabel.
B. Losintegrantes que aiin no han visitado ningGn nevado.
C. Losintegrantes que visitaron el nevado del Tolima.
D. Losintegrantes que visitaron el nevado del Ruiz.
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Probabilidad de acertar: 6/10
Probabilidad de fallar: 3/10

jJuegue yal!

¢ Cual es lainconsistencia que hay en el afiche?
A. La probabilidad de acertar es mayor que la probabilidad
defallar. '
. Lasuma de estas dos probabilidades debe ser 10/10.
C. La probabilidad de fallar es la mitad de la probabilidad de
acertar.

D. Las probabilidades de acertary de fallar suman 9/20.



43. Un carro tiene cinco sillas, dos en la parte delantera y tres en
la parte trasera, tal como se observa en la figura.

Una familia conformada por dos padres y tres nifios va a
ocupar las sillas del carro. Teniendo en cuenta que solo los
adultos pueden sentarse en las sillas de la parte delantera y
que cualquiera de ellos puede manejar, ;de cuantas formas
distintas pueden los miembros de la familia sentarse en las
sillas del carro?

A. 120

B. 48
12

D. 5

ar r28
* 450 gramos de azlicar. 30
+ 560 gramos de harina. + 840 gramos de harina.
= 8 huevos. * 12 huevos.
» 200 gramos de + 300 gramos de
mantequilla. mantequilla.

Teniendo en cuenta la anterior informacion, ¢cudl de los
siguientes valores se puede calcular?

A. Eltiempo de coccion de 8 o 12 huevos a una temperatura
de 180 °C.

B. Lalongitud del diametro de los moldes que se emplean en
la elaboracion de cada torta.

C. El peso de los ingredientes que se requieren en la
preparacion de una torta para 30 personas.
La cantidad de cada ingrediente que se requiere en la
preparacion de una torta para 50 personas.

44. Para configurar una contrasefia numérica, una persona
decidio poner el promedio de edad de sus dos padres. Dos
afos después, la persona debidé cambiar la contrasena. Sin
embargo, el sistema no aceptaba que repitiera la contrasena
que tenia, asi que la persona decidio utilizar, de nuevo, el
promedio de edad de sus dos padres.

¢ El sistema aceptara esta nueva contrasefia?

A. No, porque el promedio de edad de un grupo de personas
no cambia, aunque el nimero de afios aumente.

. Si, porque al aumentar el nimero de afos y mantener la
misma cantidad de personas, el promedio también
aumenta.

C. No, porque si el nimero de afios y de personas aumenta
enla misma cantidad, se mantiene el mismo promedio.

D. Si, porque en este caso al aumentar en dos afios la edad
de cada unode los padres, el promedio se duplica.




39. Por cada moneda que Miguel introduce en su alcancia en un
dia, al siguiente introduce el doble. El viernes, Miguel inserté
512 monedas. ;Cuantas monedas introdujo en su alcancia
el miércoles de esa misma semana?

A. 32
B. 64
. 128
D. 508



4. La grafica muestra el porcentaje de ventas del ultimo afio de
una empresa de albumes musicales en tres idiomas: inglés,
francés y espafiol. .
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Al ver la gréfica, un ejecutivo de la empresa interpreta que la
menor parte de los dlbumes musicales vendidos en el ultimo

afio fueron los del idioma francés. ¢ La interpretacion del eje-
cuitivn es carrenta?

A. Si, porque la barra de los albumes en francés esta al
extremo derecho de la gréafica.

B. No, porque la barra de mayor altura es la de albumes en
espafiol y los otros dos albumes tienen ventas menores.
Si, porque la barra que representa los albumes vendidos
enfrancés es la de menor altura.

D. No, porque el menor valor corresponde a los albumes en
inglés que estan alaizquierda, en el eje horizontal.

40. La covarianza es una medida estadistica que se calcula para

datos {x;, x5 ..., x\3 Y {v}, 75 .., ¥y} de dos variables aleatorias
Xy Y, delasiguiente manera:

Y nme
Covix, ¥y= "N ~XY
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Donde:
Neslacantidad total de datos.

Xeselpromediodedatosx,, x, ..., xy
Yeselpromediodedatosy,, y,, ... yy

N
Z1xiyi=x1y1 *XZyz"’ s +X~y~'
i=

¢Para cual de los siguientes conjuntos de datos es posible
calcular la covarianza siguiendo el procedimiento anterior?

A. Fecha |Cantidad de visitantes
15/02/2012 10
09/03/2012 8
23/05/2012 7
28/09/2012 13
. Edad Peso

10afios | 40kg |
12 afios | 45kg
15afios | 48kg

20 afios 56 kg
C. Mes | Probabilidad de lluvia
Abrril Alta
Mayo Media
Junio Baja
Julio Media

D. | Tiempo de espera | Cantidad de espera

Menos de 10 minutos 45
Entre 10 y 30 minutos 28
Entre 31 minutos y 8

una hora

Mas de una hora 3




